

12 червня 2018 року

## **ОБҐРУНТУВАННЯ**

**щодо прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 70»  
(щодо зміни назви ПРАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО»  
на АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО»)**

Частиною другою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» визначено, що ліцензіат зобов'язаний повідомляти органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у строк, встановлений ліцензійними умовами, але не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін.

На виконання п.п.2 п.2.3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 13.04.2017 № 504, АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» листом від 11.05.2018 № 28/07-025067 (вх. НКРЕКП № 7374/1-18 від 21.05.2018) повідомило НКРЕКП, що на загальних зборах акціонерів ПРАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО», які відбулися 19.04.2018 року, прийнято рішення про зміну типу ПРАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО», а саме з ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО», а також зареєстровано Статут, в новій редакції. Державна реєстрація змін до установчих документів проведено 03 травня 2018 року.

Отже, у зв'язку із перейменуванням вищезазначеного ліцензіата, виникає необхідність у внесенні змін до постанови НКРЕКП про встановлення тарифів на розподіл електричної енергії та тарифів на постачання електричної енергії, які підготовлені Департаментом із регулювання відносин у сфері енергетики.

Враховуючи зазначене, пропонується прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 70».

**Заступник директора  
Департаменту із регулювання відносин  
у сфері енергетики**

**А. Огньов**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

№ \_\_\_\_\_

Київ

Про внесення змін до постанови  
НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 70

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та статті 17 Закону України «Про електроенергетику» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 січня 2018 року № 70 «Про встановлення тарифів на розподіл електричної енергії та тарифів на постачання електричної енергії ПРАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» такі зміни:

1) у назві постанови слова ПРАТ «ЕК «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» замінити словами АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО»;

2) у тексті постанови слова «ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» замінити словами «АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО»;

3) у назвах додатків 1 та 2 слова «ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО» замінити словами «АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко